



♥ 情人節快樂！ ♥

正當我們準備慶祝今年的情人節，想起我們的親人之時，在香港仁人家園，我們正想著將關懷播給與親人分開或孤單的人。對許多香港人來說，新一波疫情讓我們將更多時間留在家裡。我們面對的挑戰是如何在家人伴侶最需要我們的時候確保他們的安全健康之餘，同時支持我們服務的老年人和弱勢家庭，與他們保持聯繫。

當我們再次在家工作，穿上拖鞋為自己保暖時，我們的心為千萬個住在沒有適當調節溫度設計的公共房屋長者著想。

當我們能夠在舒適安全的家裡跟親人擁抱的同時，我們亦要為所有沒有安全衛生的香港家庭著想。

一個家不僅僅是擁有屋頂那麼簡單。家要有安全感、保障和健康。家要有愛才能夠創造未來更美好的機會。

《長遠房屋策略》2021年周年進度報告數據顯示，在2021年香港有更多比例的人居住劏房，比2020年增加3.6%。有127,100戶房屋不合標準，比2020年增加4.1%。我們希望你們可以幫助改變這個現象。

希望你們可以繼續為我們在社交媒體平台上分享這個消息，為房屋問題發聲，並與社區中更多人建立聯繫。我們非常感謝您們在這個關鍵時刻繼續支持我們。如果您想為香港仁人家園的社區服務出一分力，您可以在[此處登記成為我們的捐獻者](#)，為本地家庭出一份力。捐款數目無論多或少，你們每月的捐款都可以幫助我們建立「世上人人得以安居」的願景。

衷心感謝你們。

Jo Hayes
香港仁人家園總幹事



義工心聲

關小姐是一位護理學生，在第五波疫情之前她參加了我們的關愛家居計劃。經過一天的裝修、油漆和清潔後，她跟我們說「知道自己幫助了別人，我感到很高興」。

她分享了她最難忘的時刻，「李婆婆跟我分享了她自己的故事，並告訴我她很感激沒有放棄到自己。這讓我反思了自己現在的生活狀況，也讓我明白應該珍惜現有的生活。」我們很高興關小姐能夠在裝修過程中與李婆婆交流和有意義的對話。

感謝關小姐整天都非常熱情地工作。我們很高興見到更多的年輕人幫助我們當地有需要的社區。



本地工作

恭喜Turner & Townsend 75週年快樂！

我們非常高興有 Turner & Townsend 的義工在聖誕節前來參加我們的繽紛校園計劃，慶祝他們75週年的一部分。他們勤奮的義工與學生一起在北角砲台山街理公會中學塗了精美的壁畫。非常感謝您們一直以來的支持！再次祝賀你們慶祝75週年快樂！

立即閱讀更多義工故事

閱讀香港仁人家園最新消息



全球工作

仁人家園在1月26日舉辦了+You: Building the Beloved Community 領導系列對話，慶祝今年的國慶服務日。這個網上活動展示了義工服務可以團結社區，並一齊面對社會的挑戰。對話強調了年輕人在社區服務的重要性，了解系統性不平等的問題和解決方法以建設更美好的未來，同事創建馬丁路德金博士美好社會的夢想。



攜手建設「人人安居」的未來

香港仁人家園很高興在一月舉辦我們首次人類圖書館活動！我們探討了香港的雙重老齡化現象，了解了跨代共居的生活經驗。我們享受聆聽我們四本「人類書籍」——Megan Parker, Ann Langer, Soumeya Abed 和 Tafadzwa Machipisa。感謝她們的共居故事分享。最後，感謝所有關注本次活動的本地青年；您的行動可以為社區帶來巨大的改變。

觀看領導系列最新對話

立即觀看人類圖書館活動



仁人家園紀念大主教德斯蒙德·圖圖 (Archbishop Desmond Tutu)

仁人家園哀悼大主教德斯蒙德圖圖 (Archbishop Desmond Tutu) 的離世，他倡導人權，也熱情支持仁人家園，一直秉持總會「世上人人得以安居」的願景。
[閱讀關於大主教德斯蒙德圖圖](#)

住屋透視

本地新聞

- 上樓無期！「社會房屋」僅過渡基層最終「回歸」劏房？[\(hk01\)](#)
- 房協古洞北新發展區中建安置屋邨 提供2868伙。[\(Yahoo! 新聞\)](#)
- 置地公司家基金推出新項目 協助紓緩香港房屋相關社會問題 [\(經濟日報\)](#)
- 房策離地 公屋上樓無聲氣 硬塞綠置居貨尾 [\(東方日報 - Yahoo! 新聞\)](#)
- 香港房屋經理學會促2022-23年度《財政預算案》撥款改善舊區及舊樓現況 [\(香港財經時報\)](#)

亞洲新聞

- Why are Asian property investors repurposing old buildings during Covid-19?[\(South China Morning Post\)](#)
- Whirlpool Corporation sponsored Habitat for Humanity Asia Pacific Housing Forum focused on building resilient cities and communities [\(yahoo!finance\)](#)
- Taiwan boosts affordable social housing by converting hotels to homes [\(The Straits Times\)](#)

國際新聞

- Comparing social housing: 30 projects from countries around the world [\(ArchDaily\)](#)
- Habitat for Humanity debuts first completed home constructed via 3d printer [\(Architectural Digest\)](#)
- This new ultraefficient Habitat for Humanity house is also easy for volunteers to assemble. [\(Fast Company\)](#)

支持我們



成為定期捐助者



立即行動成為義工



捐款或網上籌款！

我們一直相信可負擔住屋是建立及穩定社區的重要基石，能為更多有需要家庭帶來具尊嚴和體面的生活。請幫助我們實現「世上人人得以安居」的重要使命。每月的捐款可以幫助我們建立一個穩定的機構，也讓我們能夠提前計劃未來的活動。

香港仁人家園為長者和低收入家庭提供免費的家居清潔、維修和翻新服務，建立一個更健康、安全和衛生的家。您也可以幫助我們，為這些家庭提供一個安居的住所環境，立即成為我們的義工吧！
*因第五波疫情關係，我們的義工活動暫時停止進行，但我們依然歡迎義工報名。當義工活動恢復後，我們會跟進並聯繫您。

仁人家園青年領袖建屋之旅將亞太地區職年青年聚理一齊，幫助有需要家庭提供安居住所。我們會召集香港的青年領袖和義工，了解香港的雙老現象，跨代共居，我們在此籌款以支援居於公共房屋的弱勢長者。我們的目標是籌款最少\$117,000港幣，為至少25位居於公共房屋的長者提供一個安全和清潔的家。只有您的支持，我們才能做到！

關注我們：



聯絡我們：

香港仁人家園
香港銅鑼灣登龍街18號 V-Point 9樓
enquiry@habitat.org.hk
+852 2520 4000



取消訂閱
私隱政策